

**ZAPISNIK**  
**7. sjednice Gradskog vijeća Grada Vodica**

Sjednica je održana 11. 03. 2014. godine (utorak) u vijećnici u Vodicama, s početkom u 10 sati.

Na sjednici su bili nazočni svi vijećnici, gospoda: Danijel Lasan Zorobabel, Marin Mikšić, Antonio Skočić, Marija Ferara, Lucija Toprek, Ante Pešić, Gordan Tabula, Jelena Blatančić, Edi Luketa, Marija Alfirev, Mirko Sladoljev, Šime Bilan, Roko Ivanda, Ivica Ledenko i Krešimir Boršić.

Predsjednik Danijel Lasan Zorobabel je vodio sjednicu, a gđa Zdenka Šimić, Tajnica Grada, je bila zadužena za zapisnik uz tonsko snimanje.

Sjednici su nazočili gradonačelnica Grada Vodica, gđa Branka Juričev-Martinčev, i djelatnici Grada: gosp. Marko Lugović pročelnik Upravnog odjela za komunalno-vodni sustav, zaštitu okoliša i graditeljstvo, gosp. Hrvoje Perica, pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, gđa Vesna Franin, pročelnica Upravnog odjel za gospodarstvo, imovinu i prostorno planiranje te gđa Filipa Kranjac Ercegović, osoba na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa i mediji.

Predsjednik je otvorio 7. sjednicu Gradskog vijeća na kojoj je bilo nazočno 15 vijećnika, stoga je konstatirao kako postoji kvorum za pravovaljano raspravljavanje i odlučivanje sukladno članku 65. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Vodica.

Na zapisnik sa prošle sjednice nije bilo primjedbi i isti se sukladno članku 81. Poslovnika smatra usvojenim.

Sukladno članku 56. Poslovnika utvrđen je slijedeći:

**DNEVNI RED:**

1. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o davanju u zakup i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Vodica
2. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o upravljanju nekretninama u vlasništvu Grada Vodica
3. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o prodajnim mjestima za trgovinu na malo izvan prodavaonice
4. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi
5. Donošenje Odluke o otpisu potraživanja
6. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Vodica
7. Donošenje Rješenja o obavljanju komunalnih poslova ugovorom za obavljanje komunalne djelatnosti izvanrednog i interventnog održavanja nerazvrstanih cesta i javnih površina – obrt „Šprljan“ iz Vodica
8. Donošenje Rješenja o obavljanju komunalnih poslova ugovorom za održavanje nerazvrstanih cesta u smislu označavanja i održavanja horizontalne i vertikalne signalizacije na području Grada Vodica – TD-u „BEATO-SIGNAL“ d.o.o. iz Buja
9. Donošenje Rješenja o obavljanju komunalnih poslova ugovorom za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete – elektro obrt „Rasvjeta“ iz Vodica
10. Donošenje Rješenja o obavljanju komunalnih poslova ugovorom za obavljanje komunalne djelatnosti dezinfekcije i preventivne deratizacije javnih površina i djelatnost skupljanja-hvatanja i zbrinjavanja, eutanazije i ukopa pasa lualica i mačaka i lešine drugih životinja – TD-u „AS-EKO“ d.o.o. iz Šibenika
11. Donošenje Odluke o odabiru koncesionara za obavljanje (komunalne) djelatnosti praznjenja i odvoza otpadnih voda iz septičkih i sabirnih jama (crpljenja, odvoza i zbrinjavanja fekalija iz septičkih, sabirnih i crnih jama) – „Daska“ d.o.o. iz Dubrave kod Šibenika i „Rudolfo“ niskogradnja Vodice, iz Vodica
12. Donošenje Odluke o odabiru koncesionara za obavljanje poslova premještanja nepropisno zaustavljenih vozila na području Grada Vodica – U.P.T. OBRT „CVETNIĆ“ iz Siska
13. Donošenje Odluke o odabiru koncesionara za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Vodica – TD-u „DIMNJAK“ d.o.o. iz Varaždina
14. Donošenje Programa korištenja sredstava naknade za održavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2014. g.
15. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Programa gradnje vodovodne mreže na području Grada Vodica u 2014.
16. Donošenje Rješenja o osnivanju i imenovanju Odbora za priznanje
17. Donošenje Rješenja o osnivanju i imenovanju Odbora za naziv ulica i trgova
18. Izvješće o trošenju sredstava Tekuće pričuve od 01. 09. do 31. 12. 2013.
19. Izvješće o radu komunalnog i prometnog redarstva u 2013. g.
20. Donošenje Ugovora o suradnji - CMC festival
21. Donošenje Prijedloga za imenovanje mrtvozornika za područje Grada Vodica.

## AKTUALNI SAT

Gđa Jelena Blatančić je kazala kako je u razgovoru sa tetama u vrtiću dobila informaciju da za prošli mjesec tete nisu dobile plaću. Zanimalo ju je u čemu je problem.

Gđa Gradonačelnica je rekla kako se u gradskom vrtiću dogodila pronevjera novca, koju je počinila bivša administrativno-računovodstvena djelatnica Dječjeg vrtića „Tamaris“. Naime, nakon što je sve priznala i odslužila kaznu zatvora, tužila je gradski vrtić tražeći da je se vrati na staro radno mjesto i da joj se isplate sve prethodne plaće od kada nije radila s pripadajućim kamatama. Presuda suda je bila u njenu korist, a žalba ne odgađa izvršenje rješenja, stoga je došla ovrha na žiro račun gradskog vrtića. Grad je uložio žalbu na rješenje i nada se kako će presuda na Županijskom sudu ići u korist Grada i zbog toga zaposlenice gradskog vrtića nisu dobile plaću za prethodni mjesec. Dodala je kako je ravnatelj gradskog vrtića odgovoran za rad vrtića, stoga je trebao primijetiti kako se kroz više godina otuđivao novac. Ravnatelj je morao u roku od 14 dana donijeti izvanredan otkaz. Nažalost, izvanredni otkaz nastupio je nakon 14 dana što se utvrdilo sudskim sporom.

Gosp. Marin Mikšić smatra da bivši ravnatelj Šprljan ne mora biti pravnik koji bi trebao znati Zakon o radu. Da li postoji pravna služba u vrtiću odnosno u Gradu koja se vezuje na pravnu službu.

Gđa Gradonačelnica je odgovorila kako pravne službe u Gradu nisu odmah saznale za nastalu situaciju kad i ravnatelj. Kad su pravne službe Grada saznale odmah su angažirali odvjetnicu i radili po njenim uputama. Sada su angažirali novu odvjetničku kuću koja ih kvalitetno zastupa.

Gđa Vesna Franin je rekla kako je postupak u prvom stupnju ovrhe, što znači da je u ovršnom postupku, a drugi stupanj je žalba na ovrhu koja je na Županijskom sudu. Dva su postupka u tijeku, a vezana za istu pravnu osnovu. U tijeku je naplata 1/3 objekta na ime naknade štete, temeljem nagodbe sa suvlasnicima objekta. Također, u tijeku je tužba vrtića za naknadu štete, što znači da nije sve izgubljeno.

Gosp. Edija Luketu je zanimalo u kojoj je fazi projekt „Velika Mrdakovica“.

Gđa Gradonačelnica je rekla kako je riječ o pred pristupnom programu IPA Jadranske prekogranične suradnje. Na lokalitetu „Velike Mrdakovice“ će se izgraditi arheološki park u kojem bi svaki gost mogao biti lovac na nove iskopine, a radi se o projektu koji je vrijedan 9 milijuna eura. Grad Vodice je jedini u županiji koji će dobiti 290 tisuća eura. Također, organizirat će se 'arheološki safari' kao jedna vrsta radionice te dva festivalska događanja, uprizorenje starorimskog pokopa i bakanalije u rujnu, koje će zajedno organizirati Turistička zajednica Grada Vodica i Pučko otvoreno učilište.

Gosp. Ante Pešić je pitao u kojoj je fazi dvorana Čista Velika.

Gđa Gradonačelnica je odgovorila kako je sportska dvorana u Čistoj Velikoj dobila uporabnu dozvolu. Projekt je vrijedan više od 11 milijuna kuna, a koji je u cijelosti financiran iz državnog proračuna. Podsjetila je kako se još 2003. počelo razmišljati o izgradnji sportske dvorane koja je po prvim zamislima trebala biti znatno manja od ove današnje. Danas je ova trodjelna polivalentna dvorana namijenjena, ne samo za održavanje tjelesnog odgoja Osnovne škole Čista Velika nego i za ostale građane koji se rekreativno, ali i profesionalno žele baviti sportom. Slijedi razgovor sa županom vezano za model financiranja održavanja čitavog objekta. Objekt nije u cijelosti opremljen jer postoje ne riješena pitanja između nadležnog Ministarstva koji je investitor i izvođača radova. Ako bude spornih potraživanja od strane Ministarstva prema izvođaču, tada će se Grad morati pobrinuti i za opremu onog dijela koji nije u prostoru.

Gosp. Krešimir Boršić je pitao da li su riješeni pravni problemi vezano za tržnicu i u kojem će roku biti dovršena tržnica.

Gđa Gradonačelnica je odgovorila kako sudski spor ide drugim tijekom, a uvaženom žalbom Gradu je omogućena daljnja izgradnja suvremene ribarnice i tržnice na planiranoj lokaciji.

Dodatno pojašnjenje su dali gđa Vesna Franin, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, imovinu i prostorno planiranje i gosp. Marko Lugović, pročelnik Upravnog odjela za komunalno vodni-sustav, zaštitu okoliša i graditeljstvo.

Gosp. Krešimir Boršić smatra da model naplate odvoza smeća nije dobar te da li se razmišlja o drugom načinu naplate. Nije u redu da istu cijenu odvoza smeća plaća kuća u kojoj žive dvije osobe kao i pet osoba koje žive u zajedničkom kućanstvu. Bit je da količina smeća nije ista. Predložio je da se vidi primjer općine Pakoštane koji ima pravedniji model plaćanja.

Gđa Gradonačelnica je rekla kako takav model u Hrvatskoj nije zaživio, ali se predviđa i takav model naplate po količini. Također, treba se uzeti u obzir da postoje troškovi neovisno o količini smeća. Primjerice, apartman na kraju Srime ili Stablinca, tu jednom tjedno odnosno ljeti dva puta tjedno mora doći kamion, a treba i sanirati postojeće odlagalište. Radi se o trošku koji bi tako pao isključivo na ljude koji tu žive tijekom čitave godine. Kada bude kamiona i vrećica za smeće koje će se moći mjeriti i disciplina građana Grada Vodica da svoje smeće odlažu u vrećice, da se ne dogodi situacija koju vidimo u centru parka gdje građani ostavljaju smeće i ne može se identificirati čije je smeće, tada će to biti puno pravednije.

Gosp. Mirko Sladoljev smatra da je pravdan onaj model koji ne opterećuje one građane koji žive tijekom čitave godine na ovom području.

Gosp. Roko Ivanda se osvrnuo na razinu mora koja se digla pogotovo na zapadnoj strani plaže gdje građani i gosti imaju problem pri ulasku u more. „Tko je zadužen za sanaciju?“

Gđa Gradonačelnica je odgovorila kako su u gradskom proračunu predviđena sredstva te do kraja tjedna će biti natječaj za nastavak uređenja plažnog prostora.

Gosp. Roko Ivanda je kazao kako poslije velikih kiša stabla počinju truliti i padati. „Tko rješava taj problem?“

Gosp. Marko Lugović je rekao da taj problem rješava Komunalno poduzeće „Leć“ počevši od istočne strane obale od „Bambulovca“. Grad je dao primjedbu i hotelu „Punti“ za tri-četiri stabla koja moraju ukloniti. Također, i privatnici zemljišta uz plažu moraju u roku od 8 do 15 dana ukloniti stabla, a ako ne učine tada će komunalno poduzeće „Leć“ ukloniti o trošku vlasnika zemljišta.

Gosp. Sladoljev je pitao ako se radovi na tržnici ne završe na vrijeme, da li postoji prijelazno rješenje.

Gđa Gradonačelnica je rekla da postoji prijelazno rješenje na što se nadovezao gosp. Marko Lugović te je naglasio da postoji prijelazno rješenje, ali se svi trude da radovi na tržnici budu gotovi u roku. Privremeno rješenje je u nastavku od tržnice prema pošti koje će biti po uzoru tržnice „Dolac“ u Zagrebu. Problem je u internet vezi za fiskalne blagajne.

Gosp. Šime Bilan je pitao zašto se Gradsko vijeće nije sastalo u ovih tri mjeseca na što je gđa Gradonačelnica odgovorila kako nije bilo potrebe. Početak je godine u kojem su bili raspisani natječaji za koncesionare, a sve to zahtijeva određeno vrijeme.

Gosp. Šime Bilan je primjedbovao da se u gradu ništa ne događa i osvrnuo se na događaje u Gradu Vodice kao što je doček Nove godine, poklade, nogometni turnir u kojem su sudjelovala djeca od Zagreba do Dubrovnika gdje nitko od članova Gradskog vijeća, predstavnika Turističke zajednice nije prisustvovao događajima.

Gđa Gradonačelnica je rekla kako se ne može reći da se ništa ne događa jer Pučko otvoreno učilište organizira kino i kazališne predstave. Nedavno je bilo predstavljanje knjige na kojem je prisustvovalo samo 10 ljudi, što je jako loš odaziv. Dodala je kako su udruge te koje organiziraju događanja. Primjerice, u Gradskoj knjižnici je organiziran tečaj znakovnog jezika, za starije – informatika 50+ te repeticije za djecu slabijeg imovinskog stanja.

Gosp. Danijel Lasan Zorobabel je naglasio kako se građani ne odazivaju na projekte. Ovu godinu imaju projekt Božićni sajam u kojem će se uključivati udruge. Smatra kako bi trebalo ulagati napor u bolju predsezonu i pod sezonu kako bi turistička sezona bila što uspješnija.

Gosp. Marin Mikšić je naglasio kako Grad Vodice nije organizator „Solaris cup Vodice“ nego je suorganizator. Nogometni klub Vodice je organizator Memorijalnog nogometnog turnira Marinko Kardum.

Gđa Gradonačelnica je rekla kako je npr. Udruga umirovljenika organizirala Božićni domjenak, Dan žena te da je bila i ona pozvana i uvijek se odazvala.

Gosp. Šime Bilan je kazao kako je sportska dvorana u Čistoj Velikoj koštala 11 milijuna te je postavio pitanje: „Koliko je Grad dao novaca za sportsku dvoranu, tko će koristiti dvoranu i tko će održavati dvoranu?“

Gđa Gradonačelnica je rekla kako je Grad Vodice trebao izdvojiti 3 milijuna kuna za njezinu gradnju, još 2003. Onda se počelo razmišljati o izgradnji sportske dvorane koja je trebala biti veća. Sve bi to Grad Vodice stajalo još dodatnih 3,6 milijuna kuna. Grad Vodice je sa minimalnim sredstvima sudjelovao u samoj izgradnji, počevši od oslobađanja komunalnog doprinosa, priključka na struju, vodu, projekt okoliša, i sl. Dvoranu će koristiti osim školske djece i naše udruge s područja Grada Vodica. Što se tiče održavanja Grad će predložiti Županiji da jedan dio troška snosi Osnovna škola Čista Velika, a preostali dio Grad Vodice pod uvjetom da naše udruge koriste tu dvoranu. Grad bi htio da Osnovna škola Čista Velika upravlja dvoranom.

Gosp. Šime Bilan je pitao kad će sportska dvorana tzv. „Balon“ biti u funkciji. Smatra da nije dobro uređena, da je opasna za igranje jer je i sam imao nezgodu na tom terenu.

Gđa Gradonačelnica je rekla kako imaju problema sa izvođačima s kojima nastoje riješiti problem. Što se tiče sportske dvorane u Čistoj Velikoj, naglasila je kako Grad Vodice za dvoranu nikad ne bi dobio novac iz državnog proračuna da nije na području posebne državne skrbi kao što je Čista Velika.

Gđa Marija Alfired se osvrnula na Ciljane izmjene Prostornog plana vezano za poslovnu zonu „Mličevac“ te da li je ta zona ušla u Ciljane izmjene.

Gđa Gradonačelnica je rekla da je poslovna zona „Mličevac“ ušla u Ciljane izmjene Prostornog plana, a minimum čestice je 1000 m<sup>2</sup>. Na idućoj sjednici Gradskog vijeća će biti točka dnevnog reda Ciljane izmjene Prostornog plana.

Gđa Marija Alfired smatra da istup Gradonačelnice Grada Vodica u Saboru nije primjeren. Radi se o proceduralnoj grešci, da li odgovornih ljudi u dječjem vrtići ili odgovornih ljudi u Gradskoj upravi u tom trenutku kada se to dogodilo.

Gđa Gradonačelnica je rekla da je tijekom saborske rasprave o novom prijedlogu Zakona o radu, apelirala na Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava, odnosno ministra, da donesu izmjene kojima će Zakon štiti radnika od otkaza, međutim samo ako taj savjesno i profesionalno obavlja svoj posao, budući da i novi prijedlog Zakona omogućava zaštitu radnika-kriminalaca. Po starom Zakonu bi trebalo bivšu djelatnicu vratiti na

staro radno mjesto, međutim gdje je vratiti. Da radi kao kuharica, odgojiteljica ili pedagog nije kvalificirana, a kao čistačica je prekvalificirana.

Gosp. Ivica Ledenko je rekao kako je Grad Vodice objavio namjeru kupnje zemljišta za uređenje javnog dječjeg igrališta na području Gradske četvrti Stablinac, stoga je donio česticu zemlje koja se prodaje i brojeve mobitela.

Gđa Gradonačelnica je rekla da je raspisan natječaj za kupnju zemljišta.

Gosp. Ivica Ledenko je naveo jednu apsurdnu situaciju vezano za mjesta Piramatovci i Bili stanovi gdje autobusi dolaze iz Skradina i Čiste Velike, a djeca iz tih mjesta školuju se u Osnovnoj školi Skradin. Osnovna škola Čista Velika ima trodijelnu dvoranu koja može prihvatiti sve veći broj djece, međutim ta djeca se odvlače prema Skradinu.

Gđa Gradonačelnica je rekla kako predstoji razgovor sa županom, a vezano za održavanje i upravljanje sportske dvorane u Čistoj Velikoj. Međutim, mrežu osnovnih škola određuje skupština Šibensko-kninske županije, a ta naselja ne pripadaju Gradu Vodice nego Gradu Skradinu.

## **RASPRAVA I ODLUČIVANJE PO TOČKAMA DNEVNOG REDA**

### **Točka 1.**

#### **Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o davanju u zakup i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Vodica**

Izvjestitelj akta bila je gđa Vesna Franin, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, imovinu i prostorno planiranje.

**ZAKLJUČAK:** Vijeće je jednoglasno sa 15 glasova „za“ prihvatilo Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o davanju u zakup i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Vodica, koja se prilaže uz točku 1. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

### **Točka 2.**

#### **Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o upravljanju nekretninama u vlasništvu Grada Vodica**

Izvjestitelj akta bila je gđa Vesna Franin, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, imovinu i prostorno planiranje.

**ZAKLJUČAK:** Vijeće je jednoglasno sa 15 glasova „za“ prihvatilo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o upravljanju nekretninama u vlasništvu Grada Vodica, koja se prilaže uz točku 2. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

### **Točka 3.**

#### **Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o prodajnim mjestima za trgovinu na malo izvan prodavaonice**

Izvjestitelj akta bila je gđa Vesna Franin, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, imovinu i prostorno planiranje.

**ZAKLJUČAK:** Vijeće je jednoglasno sa 15 glasova „za“ prihvatilo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o prodajnim mjestima za trgovinu na malo izvan prodavaonice, koja se prilaže uz točku 3. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

### **Točka 4.**

#### **Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi**

Izvjestitelj akta bio je gosp. Hrvoje Perica, pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode.

**ZAKLJUČAK:** Vijeće je jednoglasno sa 15 glasova „za“ prihvatilo Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi, koja se prilaže uz točku 4. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 5.**

##### **Donošenje Odluke o otpisu potraživanja**

Izvjestitelj akta bio je gosp. Hrvoje Perica, pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode. Gđa Marija Alfrev je konstatirala kako iz knjigovodstvenih razloga skuplje dođe pokretanje postupka, međutim da li je to poruka građanima da se ne mora ništa plaćati.

Gosp. Ivica Ledenko je pitao što je sa „Nova-plast“.

Gđa Gradonačelnica je rekla kako nije uopće došlo do izgradnje navedenog objekta.

**ZAKLJUČAK:** Vijeće je jednoglasno sa 15 glasova „za“ prihvatilo Odluku o otpisu potraživanja, koja se prilaže uz točku 5. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 6.**

##### **Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Vodica**

Izvjestitelj akta bio je gosp. Hrvoje Perica, pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode.

Gosp. Ivica Ledenko se osvrnuo na carinski sindikat koji je dobio novac razmjerno visini iznosa koje primaju ukupno tri stranke u Gradskom vijeću, na što se gđa Gradonačelnica nadovezala i rekla da carinski sindikat kontrolira rad na crno na području Grada Vodica.

Gđa Vesna Franin je rekla da će služba raditi 24 sata.

**ZAKLJUČAK:** Vijeće je jednoglasno sa 15 glasova „za“ prihvatilo Odluku o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Vodica, koja se prilaže uz točku 6. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 7.**

##### **Donošenje Rješenja o obavljanju komunalnih poslova ugovorom za obavljanje komunalne djelatnosti izvaurednog i interventnog održavanja nerazvrstanih cesta i javnih površina – obrt „Šprljan“ iz Vodica**

Izvjestitelj akta bila je gđa Gradonačelnica, kao i svih točaka do 14. točke.

**ZAKLJUČAK:** Vijeće je jednoglasno sa 15 glasova „za“ donijelo Rješenje o obavljanju komunalnih poslova ugovorom za obavljanje komunalne djelatnosti izvanrednog i interventnog održavanja nerazvrstanih cesta i javnih površina – obrt „Šprljan“ iz Vodica, koje se prilaže uz točku 7. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 8.**

##### **Donošenje Rješenja o obavljanju komunalnih poslova ugovorom za održavanje nerazvrstanih cesta u smislu označavanja i održavanja horizontalne i vertikalne signalizacije na području Grada Vodica – TD-u „BEATO-SIGNAL“ d.o.o iz Buja**

**ZAKLJUČAK:** Vijeće je jednoglasno sa 15 glasova „za“ donijelo Rješenje o obavljanju komunalnih poslova ugovorom za održavanje nerazvrstanih cesta u smislu označavanja i održavanja horizontalne i vertikalne signalizacije na području Grada Vodica – TD-u „BEATO-SIGNAL“ d.o.o iz Buja, koje se prilaže uz točku 8. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 9.**

##### **Donošenje Rješenja o obavljanju komunalnih poslova ugovorom za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete – elektro obrt „Rasvjeta“ iz Vodica**

**ZAKLJUČAK:** Vijeće je jednoglasno sa 15 glasova „za“ donijelo Rješenje o obavljanju komunalnih poslova ugovorom za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete – elektro obrt „Rasvjeta“ iz Vodica, koje se prilaže uz točku 9. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 10.**

##### **Donošenje Rješenja o obavljanju komunalnih poslova ugovorom za obavljanje komunalne djelatnosti dezinfekcije i preventivne deratizacije javnih površina i djelatnost skupljanja-hvatanja i zbrinjavanja, eutanazije i ukopa pasa lutilica i mačaka i lešine drugih životinja – TD-u „AS-EKO“ d.o.o. iz Šibenika**

**ZAKLJUČAK:** Vijeće je jednoglasno sa 15 glasova „za“ donijelo Rješenje o obavljanju komunalnih poslova ugovorom za obavljanje komunalne djelatnosti dezinfekcije i preventivne deratizacije javnih površina i djelatnost skupljanja-hvatanja i zbrinjavanja, eutanazije i ukopa pasa lutilica i mačaka i lešine drugih životinja – TD-u „AS-EKO“ d.o.o. iz Šibenika, koje se prilaže uz točku 10. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

**Točka 11.**

**Donošenje Odluke o odabiru koncesionara za obavljanje (komunalne) djelatnosti pražnjenja i odvoza otpadnih voda iz septičkih i sabirnih jama (crpljenja, odvoza i zbrinjavanja fekalija iz septičkih, sabirnih i crnih jama) – „Daska“ d.o.o. iz Dubrave kod Šibenika i „Rudolfo“ niskogradnja Vodice, iz Vodica**

**ZAKLJUČAK:** Vijeće je jednoglasno sa 15 glasova „za“ prihvatilo Odluku o odabiru koncesionara za obavljanje (komunalne) djelatnosti pražnjenja i odvoza otpadnih voda iz septičkih i sabirnih jama (crpljenja, odvoza i zbrinjavanja fekalija iz septičkih, sabirnih i crnih jama) – „Daska“ d.o.o. iz Dubrave kod Šibenika i „Rudolfo“ niskogradnja Vodice, iz Vodica, koja se prilaže uz točku 11. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

**Točka 12.**

**Donošenje Odluke o odabiru koncesionara za obavljanje poslova premještanja nepropisno zaustavljenih vozila na području Grada Vodica – U.P.T. OBRT „CVETNIĆ“ iz Siska**

**ZAKLJUČAK:** Vijeće je jednoglasno sa 15 glasova „za“ prihvatilo Odluku o odabiru koncesionara za obavljanje poslova premještanja nepropisno zaustavljenih vozila na području Grada Vodica – U.P.T. OBRT „CVETNIĆ“ iz Siska, koja se prilaže uz točku 12. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

**Točka 13.**

**Donošenje Odluke o odabiru koncesionara za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Vodica –TD-u „DIMNJAK“ d.o.o. iz Varaždina**

**ZAKLJUČAK:** Vijeće je jednoglasno sa 15 glasova „za“ prihvatilo Odluku o odabiru koncesionara za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Vodica –TD-u „DIMNJAK“ d.o.o. iz Varaždina, koja se prilaže uz točku 13. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

**Točka 14.**

**Donošenje Programa korištenja sredstava naknade za održavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2014. g.**

Izjavitelj akta bio je gosp. Hrvoje Perica, pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode..

**ZAKLJUČAK:** Vijeće je jednoglasno sa 15 glasova „za“ prihvatilo Program korištenja sredstava naknade za održavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2014. g., koji se prilaže uz točku 14. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

**Točka 15.**

**Donošenje Zaključka o prihvaćanju Programa gradnje vodovodne mreže na području Grada Vodica u 2014.**

Izjavitelj akta bio je gosp. Marko Lugović, pročelnik Upravnog odjela za komunalno vodni-sustav, zaštitu okoliša i graditeljstvo.

Gosp. Šime Bilan je pitao tko predstavlja Grad Vodice u Skupštini „Vodovod i odvodnja“, d.o.o. Šibenik.

Gđa Gradonačelnica je odgovorila kako Grad Vodice zastupa gosp. Stipe Bosotin, međutim Grad participira samo sa 11%, dok grad Šibenik s više od 50%, stoga on odlučuje o svemu.

Gđa Marija Alfrev je rekla kako gradnja vodovodne mreže u ulici Pavla Šubića nije ušla u Program ni ovu godinu te što se namjerava po tom pitanju učiniti.

Gosp. Marko Lugović je rekao kako investicija nije isplativa, stoga je prijedlog „Vodovoda i odvodnje“ taj da se ide u izgradnju nove vodovodne mreže za one kuće koje nemaju mrežu, a Grad je prihvatio taj prijedlog.

**ZAKLJUČAK:** Vijeće je većinom sa 14 glasova „za“ i 1 „suzdržan“ donijelo Zaključak o prihvaćanju Programa gradnje vodovodne mreže na području Grada Vodica u 2014., koji se prilaže uz točku 15. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 16.**

##### **Donošenje Rješenja o osnivanju i imenovanju Odbora za priznanje**

Gđa Zdenka Šimić je zamolila Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove da se povuče kako bi pripremio prijedlog po ovoj i navedenoj točki.

Nakon pauze od 5 minuta Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove se vratio te je predsjednica gđa Lucija Toprek dala slijedeći prijedlog za imenovanje:

Iz reda vijećnika

- Danijel Lasan Zorobabel, predsjednik,
- Antonio Skočić, potpredsjednik i
- Marin Mikšić, član.

Iz reda vanjskih članova

- Vladimir Juričev-Talijaš, član,
- Rade Vučak, član,
- Ante Čičin-Karlov, član,
- Mate Perković, član,
- Dragutin Roca, član,
- Darko Vlahov, član i
- Rafaela Sladoljev-Bastić, član.

Gosp. Ivica Ledenko smatra da nije u redu da od 20 članova u oba odbora nema ni jednog člana iz „Loze“ te drži da je to ispod razine demokratičnosti.

Gđa Gradonačelnica je kazala kako je riječ o međustranačkim dogovorima.

Gosp. Marin Mikšić smatra da osobe koje su članovi odbora moraju dolaziti na sjednice i biti aktivni.

Gđa Marija Alfirev je dala repliku i rekla da za izbor osobe u odbore trebaju biti kriteriji kao što je stručnost. Također, zašto ne bi bio predsjednik odbora iz oporbe. Apelira da sjednice odbora budu u poslijepodnevnim satima jer za sjednicu odbora i Gradskog vijeća mora uzeti godišnji odmor.

Gđa Gradonačelnica je stala na stranu preopterećenih djelatnika Grada koji rade od 7-15 te dodatni popodnevni angažman bi bio daljnje opterećenje.

**ZAKLJUČAK:** Vijeće je većinom sa 10 glasova „za“ i 5 „protiv“ donijelo Rješenje o osnivanju i imenovanju Odbora za priznanje, koje se prilaže uz točku 16. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 17.**

##### **Donošenje Rješenja o osnivanju i imenovanju Odbora za naziv ulica i trgova**

Predsjednica Odbora za izbor, imenovanje i upravne poslove, gđa Lucija Toprek dala je slijedeći prijedlog za imenovanje:

Iz reda vijećnika

- Marija Ferara, predsjednik,
- Lucija Toprek, potpredsjednik i
- Antonio Skočić, član.

Iz reda vanjskih članova

- Sami Bach Khojah, član,
- Gracija Juričev-Martinčev, član,
- Denis Ivas, član,
- Blanka Valinčić, član,
- Ante Čorić, član,
- Živko Pajić, član i
- Tomislav Šprljan, član.

Gosp. Mirko Sladoljev je rekao kako mu je žao da gosp. Šime Bilan nije ni u jednom od navedenih odboru.

**ZAKLJUČAK:** Vijeće je većinom sa 9 glasova „za“, 5 „protiv“ i 1 „suzdržan“ donijelo Rješenje o osnivanju i imenovanju Odbora za naziv ulica i trgova, koje se prilaže uz točku 17. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### Točka 18.

#### Izvješće o trošenju sredstava Tekuće pričuve od 01. 09. do 31. 12. 2013.

Izjestitelj akta bila je gđa Gradonačelnica.

**ZAKLJUČAK:** Vijeće je jednoglasno sa 15 glasova „za“ prihvatilo Izvješće o trošenju sredstava Tekuće pričuve od 01. 09. do 31. 12. 2013., koje se prilaže uz točku 18. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### Točka 19.

#### Izvješće o radu komunalnog i prometnog redarstva u 2013. g.

Izjestitelj akta bio je gosp. Marko Lugović, pročelnik Upravnog odjela za komunalno vodni-sustav, zaštitu okoliša i graditeljstvo za Izvješće o radu komunalnog redara u 2013. g.

Izjestitelj akta bila je gđa Vesna Franin, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, imovinu i prostorno planiranje za Izvješće o radu prometnog redara u 2013. g.

Gosp. Roko Ivanda je naglasio kako Grad Vodice nije kupovao terene za nova parkirna mjesta, a govori se o poboljšanju naplate za parkirna mjesta. Osvrnuo se na članak iz Jutarnjeg lista u kojem je bila interaktivna karta u kojoj su bili posloženi gradovi prema broju zaposlenika u gradskim upravama. Grad Vodice glede toga stoji jako loše.

Gđa Gradonačelnica je rekla kako se nada da će u idućem Proračunu kada budu osigurana sredstva za nova zapošljavanja imati potporu oporbe i da neće vezano za to biti kritike.

Gosp. Roko Ivanda je istaknuo problematiku gradnje kuća u „Blatama“, a cesta se ne gradi.

Gđa Gradonačelnica je rekla kako postoji Povjerenstvo za rješavanje problema koridora ulice Grgurev Kukure i Blata, međutim problem je u vlasniku zemljišta koji više nije vlasnik samo čestice zemlje već i zgrade, i jedino preostaje njegova dobra volja da se to otuđi. Vlasnik je tražio izgradnju i stavljanje markice u prostorni plan za izgradnju više stambenog prostora kakvog nema na našem području.

Gosp. Ivica Ledenko je kazao kako se treba napraviti analiza u gradskoj upravi i gradskim tvrtkama gdje bi se vidio višak ili manjak zaposlenika. Naveo je kako radi u tvrtki u kojoj je nekoć bilo zaposleno 12 tisuća ljudi, a danas je samo 5 tisuća i opet funkcionira kao i tada.

Gosp. Šime Bilan smatra da treba još jedan komunalni redar na neodređeno, a tijekom turističke sezone zaposliti još jedno-dvoje komunalnih redara na određeno. Volio bi se uvjeriti da komunalni redara postupa prema svakom građaninu jednako sukladno propisima. Također, bi trebalo postojati određeno vrijeme za opskrbu kafića i restorana.

**ZAKLJUČAK:** Vijeće je jednoglasno sa 15 glasova „za“ prihvatilo Izvješće o radu komunalnog i prometnog redarstva u 2013. g., koje se prilaže uz točku 19. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### Točka 20.

#### Donošenje Ugovora o suradnji - CMC festival

Izjestitelj akta bio je predsjednik Gradskog vijeća.

Gosp. Mirko Sladoljev je tražio da se ispravi članak 4. točka tri, primjerice kvadratura prostora.

**ZAKLJUČAK:** Vijeće je jednoglasno sa 15 glasova „za“ uz navedenu dopunu donijelo Ugovor o suradnji - CMC festival, koji se prilaže uz točku 20. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### Točka 21.

#### Donošenje Prijedloga za imenovanje mrtvozornika za područje Grada Vodica

Izjestitelj akta bila je gđa Zdenka Šimić.

**ZAKLJUČAK:** Vijeće je jednoglasno sa 15 glasova „za“ prihvatilo Prijedlog za imenovanje mrtvozornika za područje Grada Vodica, koji se prilaže uz točku 21. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Nakon što su odrađene sve točke dnevnog reda, Predsjednik je zaključio sjednicu u 12<sup>00</sup> sati.

ZAPISNIK PRIPREMILA  
Zdenka Šimić



PREDsjedNIK  
Danijel Lasan Zorobabel,

